



Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το πρώτο του Σαββάτου, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για την Παγκόσμια Ημέρα Κατά των Ναρκωτικών, η οποία γιορτάζεται αύριο, ο κολυμβητικός διάπλους Ρίου - Αντιρρίου από μέλη του Δικτύου Θεραπευτικών Υπηρεσιών «Γέφυρα» του Οργανισμού Κατά των Ναρκωτικών (ΟΚΑΝΑ).

Η κολυμβητική ομάδα -που αποτελείται από μέλη του προγράμματος, ανθρώπους που έχουν ολοκληρώσει το πρόγραμμα και από συγγενείς και φίλους τους- πραγματοποιήσε τον διάπλου και φέτος, όπως κάθε χρόνο τέτοια μέρα - με την ουσιαστική συμβολή του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πατρών, της Ναυτικής Διοίκησης Ιονίου, της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης, του Πατρίαικού Κέντρου Καταδύσεων, του Πατρίαικού Ομίλου Φουσκωτών Σκαφών, του Ιστιοπλοϊκού Ομίλου Πατρών, του ΟΠΑΘΑ Πατρών, του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών, του ΕΚΑΒ, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, των Δήμων Πατρέων και Ναυπλίου και της Αστυνομικής Διεύθυνσης Αχαΐας και Αιτωλίας.

Σημειώνεται ότι το Δίκτυο Θεραπευτικών Υπηρεσιών «Γέφυρα» του ΟΚΑΝΑ λειτουργεί στην Πάτρα από τον Οκτώβριο του 1998. Δημιουργήθηκε με δεδομένο την ανάγκη που υπήρχε στη Νοτιοδυτική Ελλάδα για παροχή δυνατότητας απεξάρτησης σε χρήστες ναρκωτικών ουσιών, αφού μέχρι τότε τα πιο κοντινά θεραπευτικά προγράμματα ήταν στην Αθήνα και τη Λάρισα.

Την αμέριστη συμπαράστασή τους στο έργο των υπευθύνων και



ΟΚΑΝΑ: Διάπλους Ρίου - Αντιρρίου

«Για να περάσεις απέναντι, χρειάζεται ψυχή»

“ Η ομαδικότητα είναι το παν... Ο ένας στηρίζει τον άλλον, γιατί, αν πέσει ένας, θα πέσει σιγά-σιγά όλη η ομάδα

των μελών της «Γέφυρας» εξέφρασαν οι εργαζόμενοι της Γέφυρας «Χαρίλαος Τρικούπης» του Ρίου, με ανακοίνωσή τους: «Πλάι στην αγαπημένη ποδοσφαιρική, υπάρχει μια άλλη Εθνική Ελλάδος, που παίζει υποδειγματικά. Είναι μια Εθνική Ελλάδος για την οποία η ομαδικότητα είναι το παν.

Ο ένας στηρίζει τον άλλον, έχοντας συνείδηση που ότι -αν δεν τον βρει δίπλα του- θα πέσει και μαζί με τον έναν και τον άλλον πέφτει όλη η ομάδα. Είναι μια Εθνική Ελλάδος που, κάθε χρόνο τέτοια επο-

χή, βουτάει στο κύμα και πάει κόντρα στο ρεύμα.

Είναι καλά προπονημένη, γνωρίζει όμως ότι το σημαντικότερο που χρειάζεται για να περάσει κολυμπώντας στην άλλη ακτή είναι η ψυχή», τονίζουν οι συντάκτες της ανακοίνωσης, καταλήγοντας: «Οι καλύτερες γέφυρες, αυτές που εξασφαλίζουν σταθερά το πέρασμα, πατάνε σε ένα άθροισμα έμπυκτων πυλών. Τους μέσα, τους έξω, τους ολόγυρα. Στους ολόγυρα, και εμείς, οι άνθρωποι της Γέφυρας Χαρίλαος Τρικούπης, δει-



Η «Γέφυρα» του ΟΚΑΝΑ στην Πάτρα δημιουργήθηκε με δεδομένο την ανάγκη που υπήρχε στη Νοτιοδυτική Ελλάδα για παροχή δυνατότητας απεξάρτησης σε χρήστες ναρκωτικών ουσιών



χνουμε τα μέλη της Θεραπευτικής Κοινότητας «Γέφυρα» του ΟΚΑΝΑ, όταν θέλουμε να απαντήσουμε στην πρόκληση που λέει "δειξε μου τον φίλο σου".

Παίρνουμε αξία από αυτούς, με τιμή φέρουμε το γεγονός ότι ο Σύλλογος Οικογένειας της «Γέφυρας» είναι επιλεκτικό μέλος της Ένωσης «Πυλώνες Αλληλεγγύης» και συνεχίζουμε να τους στηρίζουμε όπως μπορούμε, αφού καλά γνωρίζουμε κάτω από ποιες προϋποθέσεις μένουν όρθιες οι γέφυρες ή κάτω από ποιες καταρρέουν».